

篮协同意杨瀚森不参加亚洲杯

杨瀚森回应：感谢理解与支持

新华社北京7月24日电
(记者李博闻 张武岳)中国篮球协会24日表示，同意杨瀚森不参加2025年男篮亚洲杯的国家队集训与比赛。

中国篮协发文称：“中国男篮队员杨瀚森在结束了NBA夏季联赛后，第一时间向中国男篮主教练郭士强汇报了在美国参加选秀训练营和夏季联赛的情况，并向国家队和中国篮协申请，为了更好地

融入新球队，进一步提升技术，希望参加波特兰开拓者队于8月11日开始举办的两期短训营，该短训营是在夏季联赛的基础上，为新秀和需要继续提高的球员所设。”

“由于杨瀚森参加的开拓者短训营和8月5日至17日的国际篮联男子亚洲杯日程重叠，经综合评估，并从运动员本人和中国篮球长远发展考虑，中国篮球协会同意杨瀚森

不参加2025年男篮亚洲杯的国家队集训与比赛，全力以赴备战新赛季。目前杨瀚森已于今日回到国内办理签证等个人事务。”

杨瀚森通过个人社交媒体平台发文表示：“NBA夏季联赛的征程结束，学到了很多，也看到了不足。每一场比赛、每一次对抗，对我来说都是宝贵的经历。因为与季前训练营的时间冲突，我将无法随国家队

征战即将到来的亚洲杯。”

他在文中称：“特别想感谢中国篮协和国家队的理解与支持，从决定去美国追梦开始，我就一直感受到背后有整个中国篮球的力量在托举。这次能有机会专注于适应NBA的节奏、提升个人能力，离不开大家秉持的开放态度，这种对年轻球员成长的包容，真的让我特别感动。接下来这段时间，我会把全部精力投

入到季前训练营的备战中，争取在新赛季能有扎实的进步。请大家放心，我不会辜负这份信任，无论在哪个赛场，我都会带着为国争光的信念去拼。亚洲杯期间，我会一直关注国家队的每一场比赛，为兄弟们加油。未来的路还长，我会一步一个脚印往前走，争取早日以更成熟的姿态回到国家队，在世界赛场上为中国篮球全力以赴！”



中国女篮挺进大运会决赛

山西女篮陈玉婕砍下全场最高分

新华社德国埃森7月23日电
(记者韦骅、张荣锋)在23日进行的一场莱茵-鲁尔大运会女篮半决赛中，中国队经过加时赛以71:67战胜波兰队，连续第二次进入该项赛事决赛。

前一天的八强战，中国女篮逆转淘汰日本队，波兰队则战胜捷克队晋级。当天比赛中，中国队开局顺利，在首节过半时建立15:7的优势，迫使对手请求暂停。

停。暂停归来，波兰队提升防守强度，中国队难以在内线造成威胁，外线命中率同样不高，对手趁机反超比分，以33:26结束上半场。整个第二节，中国队仅拿到9分。

经过半场调整，中国队进攻有所改观，第三节开局连进两记三分将比分迫近。随后的比赛逐渐进入白热化，两队交替领先。第四节末段，双方最后一攻

均未能命中，比分定格在62平，比赛进入加时赛。加时赛中，田媛媛挺身而出独得7分，中国队把握住几个关键篮板，最终锁定胜局。本场比赛，中国队命中10记三分球，陈玉婕贡献全场最高的24分，刘禹彤与唐子婷各有14分进账。

中国队将在25日的决赛中迎战美国队，后者在当日以73:71险胜匈牙利队晋级。

中国男篮热身赛大胜委内瑞拉队

山西男篮张宁登场亮相

新华社杭州7月24日电
中国男篮24日在杭州举行的一场热身赛中以77:49大胜委内瑞拉队。

本场比赛是中国男篮备战2025年男篮亚洲杯的热身赛之一，对手是美洲劲旅委内瑞拉队。双方曾在2019年男篮世界杯小组赛上交过手，当时中国队以59:72不敌对手。

本场比赛中国队派出胡金秋担任首发中锋，赵嘉义和朱俊

龙担任前锋，胡明轩和赵睿搭档后场。开场之后中国队在防守端表现出色，首节以18:13占据上风，并在半场结束时将领先优势扩大到15分。下半场中国队继续在攻防两端压制对手，最终以28分优势取胜。本场比赛中国队4人得分上双，胡金秋和程帅澎各得14分，余嘉豪拿到13分和8个篮板，赵睿拿到11分，张宁拿到4分和2个篮板。三分球方面，中国队全场23投10中，

展现出不错的手感。

委内瑞拉队全队无人得分达到两位数。

双方将于25日在同一场地再度进行较量。此后，中国男篮将赴南京与波黑队进行两场热身赛。

2025年男篮亚洲杯将于当地时间8月5日至17日在沙特阿拉伯举行。中国男篮被分入C组，同组对手包括沙特阿拉伯、印度和约旦队。

徐济成不再担任CBA公司董事长

CBA联赛公司在7月24日对外发布消息称，徐济成不再担任董事长，杨阳成为联赛公司新任董事长。徐济成在2023年接替姚明成为联赛公司董事长，同时他还兼任中国篮协副主席。

徐济成表示，CBA联赛的进步离不开各俱乐部始终如一的坚守与倾力付出，对大家的支持表示诚挚感谢。相信各方一定会携手并进，在中国篮球协会的领导以及杨阳董事长的带领下，共同推动CBA联赛在赛事运营、商业开发、品牌建设等各方面实现高质量发展，为振兴中国篮球事业贡献更大力量。

资料显示，杨阳曾先后在国家体育总局竞体司、办公厅、人事司、北京奥申委、北京奥组委体育部和国家体育总局举摔柔中心等单位任职，拥有丰富的训练、竞赛管理经验，现任国家体育总局篮球中心中国篮球协会联合党委副书记、中国篮球协会副主席。

据《北京青年报》宋翔

巴萨俱乐部官宣租借拉什福德

当地时间7月23日晚间，西甲巴塞罗那俱乐部官方宣布租借曼联前锋拉什福德。

官方公告显示，拉什福德的租期至2026年6月30日，交易附带买断选项，球员将穿巴萨14号球衣。据此前报道，拉什福德为加盟巴萨降薪15%，巴萨将支付其1400万欧元的总薪资(含奖金，奖金与出场次数挂钩)，曼联不承担任何薪水。据多家媒体消息，拉什福德的买断条款金额为3000万欧元。

拉什福德上赛季后半段租借加盟维拉，出战17场比赛，贡献4球6助，如今他在曼联的10号球衣已经被库尼利亚占据。

据澎湃新闻 宋承良

世界女排联赛中国惜败波兰

新华社华沙7月23日电(记者张章)2025年世界女排联赛四分之一决赛23日在波兰罗兹展开角逐，中国队在一场比赛中以2:3不敌东道主波兰队，无缘半决赛。

本场比赛，斯蒂西娅克状态火热，砍下全队最高的25分；奇尔尼安斯卡贡献16分。中国队方面，吴梦洁独揽25分，庄宇珊拿下20分。波兰队二传格拉布卡赛后表示：“这是一场艰难的挑战，比赛过程中我们经历了很多困难，所以我们对胜利感到非常开心。对我来说，能够参加这样的比赛是梦想成真，我为自己能为球队做出贡献感到非常自豪。”

本届世界女排联赛剩余两场四分之一决赛将于24日进行，分别是日本队对阵土耳其队，巴西队迎战德国队。